



Gorzów Wlkp., dnia 30 sierpnia 2017 r.

Znak sprawy: RS.272.9.2017.MN

**Do: WYKONAWCÓW**

**DOTYCZY:** przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: *Dostawa wyposażenia do pracowni ekonomiczno – biurowej, organizacji i prowadzenia sprzedaży, logistycznej oraz do zawodu kucharz w ramach projektu „ Modernizacja kształcenia zawodowego w Powiecie Gorzowskim”*

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późniejszymi zmianami), odpowiada na pytania jakie wpłynęły od Wykonawcy w dniu 30 sierpnia 2017 r., w stosunku do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu przetargowym.

**PYTANIE 1**

*„Czy w części 5 Zamawiający dopuściłby komputer typu All In One posiadający 2 gniazda USB 2.0 oraz 1 gniazdo USB 3.0 przy zachowaniu pozostałych wymagań bez zmian? Chcielibyśmy zaoferować sprzęt światowej klasy, który spełnia siwz jednak posiada tylko 3 gniazda USB 2.0/3.0. Czy Zamawiający zgodziłby się dopuścić komputer z 3 gniazdami USB 2.0/3.0 przy zachowaniu pozostałych wymagań bez zmian?”*

**ODPOWIEDŹ na pytanie 1**

**TAK** Zamawiający dopuści komputer typu All In One posiadający 2 gniazda USB 2.0 oraz 1 gniazdo USB 3.0 przy zachowaniu pozostałych wymagań bez zmian.

**PYTANIE 2**

*„Czy w części 5 Zamawiający wymaga drukarkę laserową czy urządzenie wielofunkcyjne? Pytam, ponieważ drukarki laserowe nie posiadają funkcji skanowania i kopiowania. Podane parametry spełnia raczej urządzenie wielofunkcyjne.”*

**ODPOWIEDŹ na pytanie 2**

Zamawiający dopuści urządzenie wielofunkcyjne.

**PYTANIE 3**

*„Czy w części 5 przy opisie drukarki Zamawiający wymaga wydajność tonera w trybie startowym czy standardowym? Pytam, ponieważ tak dużą wydajność posiadają jedynie tonery zakupowane oddzielnie (standardowe).”*



### **ODPOWIEDŹ na pytanie 3**

Zamawiający wymaga wydajność tonera w trybie standardowym.

### **PYTANIE 4**

*Czy w części 5 Zamawiający dopuściłby drukarkę laserową monochromatyczną o szybkości druku mono do 33 str/min., pojemności podajnika papieru do 250 szt., gramaturze papieru 60 – 220 g/m<sup>2</sup>, rozdzielczości skanera minimum 600 x 600 dpi (rozszerzonej do 4800 x 4800 dpi), rozdzielczości kopiarki minimum 600 x 600 dpi oraz wydajność tonera 15 000 stron w trybie standardowym przy zachowaniu reszty parametrów bez zmian? Prośbę motywujemy tym, że na rynku ciężko jest zakupić drukarkę o podanych przez Zamawiającego wszystkich parametrach, tym bardziej o rozdzielczości kopiarki 1200 x 600 dpi i jednocześnie wydajności tonera 15 000 stron. Pragniemy zwrócić uwagę, że większość drukarek o tak dużej wydajności tonera posiada kopiarki o rozdzielczości minimum 600 x 600 dpi. Ponadto specyfikacja wskazuje na model posiadający rozdzielczość kopiarki 600 x 600 dpi. Prosimy o dopuszczenie drukarki o w/w parametrach.*

### **ODPOWIEDŹ na pytanie 4**

**TAK.** Zamawiający dopuści drukarkę laserową monochromatyczną o szybkości druku mono do 33 str/min., pojemności podajnika papieru do 250 szt., gramaturze papieru 60 – 220 g/m<sup>2</sup>, rozdzielczości skanera minimum 600 x 600 dpi (rozszerzonej do 4800 x 4800 dpi), rozdzielczości kopiarki minimum 600 x 600 dpi oraz wydajność tonera 15 000 stron w trybie standardowym przy zachowaniu reszty parametrów bez zmian.

  
**STAROSTA**  
Małgorzata Domagała

PODINSPEKTOR w Wydziale  
Rozwoju i Komunikacji Społecznej

  
Magdalena Nowak

Naczelnik Wydziału  
Rozwoju i Komunikacji Społecznej

  
Bartosz Jankowski